



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992694386001

RAZON SOCIAL:

PACARDOER S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CALDERON VELEZ HERNAN VINICIO

CONTADOR:

ROSADO CHALEN LEONIDAS CRISPIN

FEG. INCIO ACTIVIDADES:

10/11/2010

FEC. CONSTITUCION:

10/11/2010

FEC. INSCRIPCION:

10/12/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

06/01/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE VIVIENDAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadele: ALBORADA GEPTIMA ETAPA Celle: AV. GUILLERMO PAREJA ROLANDO Número: SOLAR 1-2 Intersección: JOSE MARIA EGAS Menzana: 749 Edificio: EL PASEO DE LA ALBORADA Olicina: LOCAL 29 Referencia ubicación: FRENTE AGENCIA BANCO DEL PICHINCHA Telefono Trabajo: 045003268 Celular: 294570485 Email: calderany65@hotmail:com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

a

SRI RUC

Naranjo Moreno Paola

DELEGADO DEL RUG.

Servicio de Rontas Internes

LETORAL DES

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Emarlo: PNM110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIUAV. FRANCISCO Fecha y hora: 06/01/2

Página 1 de 2

SRi.gov.e

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES
SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992694386001

RAZON SOCIAL:

PACARDOER S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

NALESTABLECIMENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 10/11/2010

NOMBRE CONERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE VIVIENDAS ACTIVIDADES DE CONSTRUCCIONES DE OBRAS CIVILES

001

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadele: ALBORADA SEPTIMA ETAPA Celle: AV. GUILLERMO PAREJA ROLANDO Número: SOLAR 1-2 intersección: JOSE MARIA EGAS Referencia: FRENTE AGENCIA BANCO DEL PICHINCHA Manzana: 749 Edifficio: EL PASEO DE LA ALBORADA Oficina: LOCAL 29 Telefono Trabajo: 046003268 Celular: 094570465 Email: calderonv65@hotmail.com

Rentas internas

Naranjo Moreno Paola DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: PNM110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 06/01/

Página 2 de 2